

**RAPORT DE ACTIVITATE A**

**CONSILIERULUI JUDEȚEAN PNG-CD TRACHE NICOLAE PETRE**

Pe perioada primului an din mandatul de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Prahova, mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, în funcția de reprezentant AGA în Parcul Industrial Ploiești, de membru în Colegiul Director al Direcției generale de asistență socială și protecția copilului Prahova și, nu în ultimul rând, în teritoriu, în discuții cu cetățenii județului Prahova.

1) În cadrul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, am participat la analizarea și avizarea a aproximativ 167 de proiecte și am fost inițiatorul a 3 proiecte împreună cu alți consilieri. Este de la sine înțeles că puteam iniția un număr mai mare de proiecte, dar, datorită faptului că grupul de consilieri aparținând PNG-CD este singurul grup politic din opoziție, neavând nicio funcție executivă de conducere și nici în cadrul comisiilor Consiliului Județean, proiectele pe care le-am propus electoratului și pentru care am fost votați nu au putut fi promovate, lipsind, deocamdată, susținerea politică la nivelul Consiliului pentru a putea fi adoptate.

2) Ca reprezentant al Consiliului în A.G.A. a S.C. Ploiești Industrial Parc S.A., am participat la ședințele la care am fost convocat și am participat la adoptarea unor hotărâri necesare pentru dezvoltarea acestuia. În privința acestui aspect, sunt de părere că, datorită faptului că, până în prezent, Consiliul de Administrație nu a prezentat o strategie de dezvoltare pe termen lung a societății, există posibilitatea ca activitatea S.C. Ploiești Industrial Parc S.A. să fie fluctuantă.

3) Activitatea desfășurată ca membru în Colegiul Director al Direcției generale de asistență socială și protecția copilului Prahova nu a fost foarte intensă,

motivul principal fiind acela că ședințele sunt convocate până la orele 14, neputând participa, astfel, la toate. Am constatat lipsa de fonduri pentru asigurarea pazei, a achiziționării rechizitelor, îmbunătățirii condițiilor persoanelor aflate în îngrijirea și ocrotirea direcției.

4) În cadrul întâlnirilor avute cu cetățenii, desfășurate în această perioadă în localitățile județului, am fost sesizat asupra următoarelor probleme prioritare:

- lipsa unui program fix al comisiilor din Consiliul Județean, ceea ce face ca procedura de contactare a membrilor acestora să fie îngreunată.

- repartizarea resurselor financiare de la Consiliul Județean către localități nu depinde întotdeauna de prioritățile sociale din anumite localități, ci, mai mult, de repartizarea pe criterii politice. Atât activitatea S.C. Drumuri și Poduri S.A. privind investițiile cu prioritate pentru anumite drumuri județene, precum și parteneriatele derulate între anumite localități și Consiliul Județean, par să ducă la aceeași viziune a cetățenilor. Lipsa în unele localități a alimentării cu apă, a drumurilor asfaltate, a drumurilor pentru căruțe și mașini agricole sunt alte probleme des invocate de către cetățeni.

- lipsa unor centre zonale pentru consultanță în ceea ce privește accesarea de fonduri europene face imposibilă derularea unor astfel de proiecte la nivelul comunităților locale.

Am convingerea că, în următorul an de mandat împreună cu colegii din Consiliul Județean, vom reuși să promovăm cât mai multe proiecte eficiente care să asigure dezvoltarea județului la nivelul așteptat de cetățeni și să încercăm să promovăm parteneriate zonale capabile să atragă resurse de finanțare pentru dezvoltarea comunităților locale, conform specificului acestora.

02.06.2009

